

W6399-20LC64/A Questions et Réponses #5

Question #1

Annexe C10, TISSU CROISÉ DE NYLON/COTON, BRUN, IMPERMÉABLE À L'HUILE OU À L'EAU, pouvons-nous utiliser du noir ou de la couleur vert canadien moyen pour l'échantillon pré-attribution? Nous utiliserons la couleur brune dans la pré-production et la production en cas d'attribution.

Réponse #1

Oui, tant que la lettre conforme à l'annexe D, section 2.0 est soumise, "Dans les cas où un soumissionnaire n'a pas accès à un composant..., qui nécessitent du métrage ou des échantillons et des essais à l'étape préalable à l'adjudication du contrat) dans le délai alloué pour la fabrication des échantillons, le soumissionnaire peut utiliser un composant substitut similaire, à la condition de joindre une lettre à l'échantillon expliquant la substitution, de même qu'une déclaration par laquelle le fournisseur s'engage, dans l'éventualité où il serait retenu, à se conformer strictement aux exigences techniques

Question #2

Afin de préparer les échantillons de pré-attribution et les coûts pour la soumission ci-haut, nous ne recevons toujours pas d'information des fournisseurs sur certains matériaux spécifiés dans les spécifications, nous aimerions demander une prolongation de la date de clôture de deux semaines à compter du 02 juillet. 2020 au 16 juillet 2020.

Réponse #2

La date de clôture est prolongée de deux (2) semaines et est désormais le 16 juillet 2020.

Question #3

Annexe B1, para 3.9 K-i-b mesures de finition de 7 "de large sur 7,5" de haut (bas à la base du rabat) Cela contredit l'illustration de la figure 6 montrant des dimensions de poche de 7,5" * 9,5 " pour le bas de la poche à la base du rabat). Pouvez-vous conseiller lequel suivre?

Réponse #3

Remplacez 3.9 K-i-b par le texte suivant: «mesures de finition de 19,0 cm (7,5 po) de largeur par 19,0 cm (7,5 po) de hauteur (du bas à la base de la passepoil);»
Modifiez les dimensions de la poche semi-cargo finie de la figure 6 comme suit:
Remplacez 8 "par 7,5" (du bas de la poche à la base du passepoil)
Remplacez 9-1 / 2 "par 9" (du bas de la poche au haut de la passepoil).

Question #4

Annexe B1, paragraphe 3.9 K-ii-b - mesures de finition de 4,5 " de largeur de 7" de hauteur (bas à la base du rabat), la figure 6 montre 5,25 * 7 "pour le bas de la poche à la base du rabat, pouvez-vous indiquer laquelle suivre?

Réponse #4

Remplacez 3.9 K-i-b par ce qui suit: «Mesures de finition de 13,3 cm (5,25 po) de largeur (passepoil plat) par 17,8 cm (7 po) de hauteur (du bas à la base du rabat);

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉS

